



Anwesend: Marei, Sven, Sascha M., Julius, Felix B., Ecki, Jonas, Ersti, Regina, Dübel, Markus, Felix S., Manuel B.

Protokoll: Sascha Michel

Beginn: 13.05 Uhr

Ende: 13.32 Uhr

Tagesordnungspunkte:

- 1 Protokoll der letzten Sitzung
- 2 Berichte
 - 2.1 stuvus-Sitzung
 - 2.1.1ESE
- 3 Spieleabend Internationals Bericht
- 4 Erstbriefe
- 5 Accountantrag Felix Strobel
- 6 Schlüsselantrag Büro Julius Bregenzer
- 7 Schlüsselantrag Lounge Felix Bühler
- 8 Termine

zu TOP 1 Protokoll der letzten Sitzung

zu TOP 2 Berichte

zu TOP 2.1 stuvus-Sitzung

Stuvussitzung ist am Donnerstag 17.02. Dübel geht hin.

zu TOP 2.1.1 ESE

Bericht zum aktuellen Planungsstand. Die ESE soll in der Woche vor Vorlesungsbeginn des Sommersemester stattfinden. Die Uni hat zu gesagt, dass in dieser Woche keine Prüfungen stattfinden. Zum Beginn des neuen Sommersemester Treffen der Fachgruppen zur Besprechung.

zu TOP 3 Spieleabend Internationals Bericht

Es waren vier Leute da. War in Ordnung. Wir müssen nächstes Mal mehr Werbung machen.

zu TOP 4 Erstbriefe

Briefe an Internationale für Wintersemester 22/23 müssen jetzt rausgeschickt werden. Es gibt eine Vorlage, die umgeschrieben werden muss, mit den passenden Terminen für das Sommersemester in den Masterstudiengängen. Sascha schreibt die Briefe.

zu TOP 5 Accountantrag Felix Strobel

Dafür: 10 Dagegen: 1 Enthaltungen: 1

zu TOP 6 Schlüsselantrag Büro Julius Bregenzer

Ein des zweiten Vereinsfinanzers zeitlich flexibler Bürozugang ist der Finanzabwicklung dienlich. Dafür: 12 Dagegen: 0 Enthaltungen: 0



zu TOP 7 Schlüsselantrag Lounge Felix Bühler

Das StudLab hat einen begrenzten Lagerraum in der Lounge, auf welchen unabhängig zugegriffen werden muss.
Dafür: 10 Dagegen: 1 Enthaltungen: 1

zu TOP 8 Termine

- 17.02 18 Uhr Stuvus-Sitzung
- 28.02 FS-Sitzung
- 08.03 Hausmeese IT-Schule
- 16.03 StuPa
- 08.07-10.07 FS-WE